

市公安局东昌府分局举行退赃大会

本报讯(文/图 记者 张承斌 通讯员 王鑫)7月23日上午,聊城市公安局东昌府分局举行全区公安机关“铁拳2024”暨夏季治安打击整治行动退赃大会(以下简称“退赃大会”),对近期破获侵财案件追回的部分赃款、赃物进行公开返还。

当日上午,退赃大会正式开始。聊城市公安局东昌府分局有关负责人通报典型案例并宣读部分退还财物名单,群众代表上台领取追缴的涉案财物。

“今年5月底,我家地下室存放的十几箱酒被盗,报案后,办案民警当天就抓住了犯罪嫌疑人,挽回了我的损失。人民警察为人民,我要为他们点赞!”一位群众代表说。

今年以来,聊城市公安局东昌府分局以“铁拳2024”为牵引,坚持最高标准、最大合力、最实举措、最强效果,扎

实推进夏季治安打击整治行动,持续向电信诈骗、两抢一盗、涉黑恶、黄赌毒等各类违法犯罪发起凌厉攻势,打掉了一大批危害重、影响大的犯罪团伙,破获了一大批关系群众切身利益的盗抢骗案件,追回了一大批被盗抢财物。

截至目前,东昌府区公安机关共立查刑事案件790起,行政案件2313起,全区违法犯罪警情同比下降18.4%,电诈案件、盗窃案件、八类主要案件发案同比分别下降64.3%、45.2%、28.5%,抓获违法犯罪嫌疑人1675人,同比上升22.8%,逮捕279人,移送起诉685人,刑事拘留713人,治安拘留1566人,抓获逃犯142人,侦破1起现行命案;打掉一涉网恶势力犯罪集团,起诉判决5人;破获电信诈骗案件93起,挽损金额2288.85万元。



退赃现场



“五老”志愿者伴学生成长

7月22日,莘县古城镇关工委常务副主任白明山在为学生讲红色故事。

当日,莘县古城镇关工委开展暑期“五老”志愿者伴成长活动,80余名中小學生参与。白明山还结合暑假溺水高发期的实际,给学生讲了防溺水安全教育课。

本报记者 岳耀军 摄

争做好少年 逐梦向未来

——记2023年度聊城市“新时代好少年”李承君

□ 刘德策

暑假刚开始,李承君就把假期规划得井井有条,除完成学校布置的实践作业外,去孤儿院、敬老院送温暖,陪爷爷奶奶聊天……假期,是他充实自己的重要时段。

李承君,就读于聊城市东昌府区孟达外国语学校,他性格开朗、爱好广泛、品学兼优。他的爷爷奶奶、爸爸妈妈都是共产党员,默默付出,兢兢业业。在父辈的影响与熏陶下,李承君有着明确的奋斗目标。他在学校积极表现,努力争

优,是一名优秀的共青团员。

对于班集体的荣誉,李承君倍加维护,只要是班集体的任务他都会主动承担。他懂得如何更好调动同学的学习积极性,成为老师的得力助手,他所在的初三八班多次荣获“优秀班集体”“纪律最优班级”等荣誉称号。

作为班干部,李承君在学习和生活中严格要求自己。在生活中,他无微不至地关心同学,温暖他人,得到了同学的一致认可和赞赏。受家庭的熏陶和影响,他热心公益活动并积极参与其中,经常到

孤儿院、儿童康复中心看望小朋友,送去关爱和问候。为助力文明城市创建,他积极响应号召,自觉将垃圾分类,并利用业余时间协助工作人员打扫街道卫生,看到有人乱丢垃圾主动制止,用实际行动诠释文明小使者的担当。

在学习上,李承君明确目标,努力上好每一节课,学好每一个知识点,完成好每一科作业;他不懂就问,尽全力让学习不留遗憾;他喜爱体育锻炼,积极参加区里举办的篮球比赛,获得多项荣誉。

拆卸他人车牌自己用,严查!

本报讯(记者 张目伦 通讯员 张良伟)“开车上路要求人有证、车有牌,这名驾驶人的驾驶证被吊销了,还拆卸他人车牌自己用,这种违法行为实在不多见。”7月22日,阳谷交警大队民警告诉记者。

近日,阳谷县治超综合执法队在治理超限超载车辆时,查获一辆悬挂冀E号牌的重型半挂牵引车。经核实,该车涉嫌超载。民警对驾驶人于某的驾驶资格进行了核查,发现于某曾取得驾驶证,但当前已被公安交管部门吊销。民警还在其驾驶室内发现了两个鲁P牌照的机动车号牌。

民警经过查询发现,这两个车牌均被其他车辆注册,且注册的车辆颜色、品牌等与查获的车辆均不相符。随后,民警经过核查对比发现,2天前,于某曾使用鲁P号牌驾驶该车在阳谷行驶。

在确凿的证据面前,于某对自己使用其他车辆号牌的违法行为供认不讳。于某称,两个车牌是在一停车场内,从其他两辆车上拆卸下来的,目的是躲避电子监控拍到其车辆超载、超速等违法行为。目前,案件正在进一步处理中。